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1 Amphora Dutch Pottery Vase c1920's
Est. 30 - 50

2 Sydney Pottery Float Bowl with Parrot c1930's
Est. 50 - 80

3 Beswick Art Deco 2 Handled Pottery Vase
Est. 40 - 60

4 Vintage Sylvac Matt Green Koala on Log
Est. 60 - 100

5 Early Australian Pottery Bell with Gumnuts
Est. 50 - 80

6 Pair of Australian Pottery Brickworks Shoes c1890
Est. 80 - 120

7 Hillstonia Stoneware Ale Jug
Est. 30 - 60

8 2 Sterling Silver Golfing Trophies
Est. 80 - 120

9 Victorian Connemara Marble Religious Item in the Shape of an Egg
on Iron Stand

Est. 40 - 60
10 4 Piece Dartmouth Pottery Motto Ware Tea Set

Est. 30 - 50
11 Wemyss Violet Vase - App.

Est. 60 - 120
12 Pair of French Milk Glass Strawberry Jam Pots c1880's

Est. 40 - 60
13 Liberty of London Tudric Pewter Bowl

Est. 100 - 150
15 Edwardian Timber Fretwork Wheelbarrow

Est. 40 - 70
16 Edwardian Black Forest Carved Inkwell

Est. 20 - 40
17 Early Victorian Carved Jasper Urn on Carved Timber Stand

Est. 40 - 60
18 WMF, Art Nouveau EPNS & Glass Serving Dish c1910

Est. 80 - 150
19 Art Deco Marble & Bronze Inkwell

Est. 100 - 150
20 2 French Animal Chocolate Moulds + Jelly Mould c1900

Est. 20 - 50
21 1920's French Bronze Panther

Est. 100 - 150
22 5 Art Nouveau Glazed English Pottery Tiles

Est. 50 - 80
23 2 Art Nouveau Glazed English Pottery Tiles

Est. 10 - 25
24 Belleek Irish Pottery Bowl - Brown Mark

Est. 20 - 40
25 Vintage Shelley Taronga Park Pin Dish

Est. 20 - 40
26 8 x John Burgess  Art Nouveau Style English Glazed Pottery Tiles

Est. 50 - 80
27 5 x Victorian English Majolica Glazed Tiles

Est. 50 - 80
28 Indian Silk & Metallic Thread Shawl

Est. 30 - 50
29 5 Pieces of Vintage French Kitchenalia

Est. 60 - 120
30 Antique Oriental Pewter Bowl with Ivory Knob

Est. 40 - 70
31 Hand Woven Kilim Runner - App. 3800mm x 850mm

Est. 200 - 350
32 Collection of Antique Italian Pewter Bowl & 6 Coasters + Modern

Scottish Pewter Bowl

Est. 40 - 80
33 5 Piece English Pewter Tea & Coffee Set on Tray

Est. 20 - 60
34 1920's Marquetry Box with Chinese Ivory Gaming Chips

Est. 60 - 100
35 15 Insect Specimens Encased in Resin

Est. 100 - 150
36 2 Metal Photo Frames - 1 Victorian and 1 Art Deco

Est. 60 - 80
37 2 Pieces of Gouda Dutch Pottery c1920's

Est. 50 - 80
38 1930's Kangaroo Carnival Glass Master Bowl - Reg No. to Base

Est. 120 - 150
39 Antique Dog Kennel Trinket Box with Cast Metal Dog

Est. 60 - 100
40 Australian Studio Art Pottery Bowl by Harry Memmott

Est. 30 - 50

41 Australian Pottery Bread Plate Mould + Vintage Ceiling Rose
Est. 50 - 80

42 Australian Colonial Pottery Plant Pot c1880's
Est. 50 - 100

43 Large Early Colonial Australian Pottery Bread Crock Sponge
Painted

Est. 100 - 200
44 Vintage Finely Embroidered & Timber Framed Firescreen

Est. 30 - 60
45 2 Victorian Thursday Island Pearl Shell Dishes

Est. 50 - 80
46 Small Turkish Wall Prayer Rug

Est. 20 - 40
47 19th Century Indian Incised Brass Bowl

Est. 40 - 60
48 Large Vintage Queen Helmet Shell

Est. 30 - 70
49 Large Vintage Buka Basket with Handle

Est. 40 - 60
50 Rare Antique Atcherley & Dawson 12lbs 'Celebrated Globe Brand'

Tea Tin from Queen Street, Brisbane.

Est. 70 - 150
50A Pressed Griffiths Tea Tin c1900

Est. 40 - 60
51 Victorian Blue & White Porcelain Jug & Basin - Cleopatra

Est. 50 - 100
52 Sierndorf Austria Terracotta Vase c1920's

Est. 80 - 120
53 Antique Cast Iron & Brass Salter Spring Balance Scale with Original

Pan

Est. 150 - 200
54 Basket of 6 Blown Emu Eggs

Est. 40 - 60
55 Antique French Copper Bed Warmer c1900 Normandy

Est. 40 - 60
56 Peter Pan Childs Sewing Machine

Est. 60 - 100
57 Vintage Peek Freans Horse Racing Spinning Biscuit TIn

Est. 50 - 80
58 Antique Copper Watering Can - Sankey & Son

Est. 50 - 60
59 Pair of Antique Cast Iron Rocking Horse Stirrups

Est. 20 - 40
60 Vintage Collapsible Top Hat

Est. 20 - 50
61 Vintage Steiff Fox 795/722 Original Pin & Tag 1979/80

Est. 80 - 150
62 Large Boxed Book on Hieronymus Bosch - As Is

Est. 10 - 30
63 Vintage Palissy Style Majolica Wall Plate with Lobster & Mussels

etc. Stamped to Underside.

Est. 150 - 300
64 A Pair of Vintage Gilt Framed Fine Intricate Floral Needlepoints

Est. 40 - 80
65 Edwardian Glass Beaded Bag

Est. 60 - 100
66 1 Heavy Antique Walking Stick with Monogrammed Mounts

Est. 50 - 80
67 3 Antique Rare Afghani Brass & Leather Covered Iron Flint

Strikers

Est. 150 - 300
68 Large Lozenge Shaped Repousse Indian Brass Tray

Est. 30 - 60
69 Hand Woven Persian Afshar Rug

Est. 100 - 200
70 Collection of 20 Antique Framed Postcards - Mainly from USA

Est. 50 - 100
71 Vintage English Tapestry Rug

Est. 150 - 250
72 Large Vintage Brass & Copper Fire Surround

Est. 60 - 120
73 Heavy Plaster Bust of Minerva, Goddess of Wisdom - As Is

Est. 40 - 80
74 Vintage Copper Fire Poker Holder with Cast Iron Base by

Mastercraft

Est. 20 - 50
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75 Large Vintage Brass & Copper Vase/Stick Stand
Est. 30 - 70

76 2 Vintage PNG War/Hunting Spears with Woven Collars
Est. 60 - 100

76A Collection of 18 Antique Framed Greetings & Postcards from USA
Est. 50 - 100

77 5 Pieces of Vintage French Copper inc. Lions Head Barrel Planter
Est. 40 - 80

78 4 Piece Gilt Metal Shell Cameo Set. Ring, Earrings & Pendant
Est. 50 - 80

79 Sterling Silver Monogrammed Money Clip, Tooth Pick & Leather
Wallet

Est. 60 - 120
80 Sterling Silver & Turquoise Men's Bolo Tie - Navajo Design

Est. 75 - 100
81 2 Sterling Silver Shot Glasses - 1 with Turquoise

Est. 40 - 60
82 3 Piece 1950's Rhinestone Brooch & Earrings Set

Est. 20 - 40
83 Edwardian Sterling Silver Mesh Purse - Hallmarked Birmingham

Est. 60 - 120
84 Miniature Sterling Silver Shoe Pin Cushion + Sterling Silver File

Est. 80 - 150
85 Early 20th Century African Amber & Silver Earrings

Est. 75 - 125
86 Pair of Vintage Carved Ivory Bangles

Est. 50 - 80
87 Signed Native American Tiger's Eye & Lapis Lazuli Malachite

Bracelet

Est. 150 - 200
88 Edwardian Sterling Silver & Agate Spinner on S/Silver Chain

Est. 60 - 120
89 Early 20th Century Sterling Silver Tibetan Red Coral, Garnet &

Turquoise Ring

Est. 75 - 100
90 Vintage Navajo Sterling Silver & Mother of Pearl Ring

Est. 75 - 100
91 Vintage Sterling Silver & Lapis Lazuli Ring

Est. 40 - 70
92 Sterling Silver & Porcelain Pendant Decorated with the Lady of

Shallot

Est. 75 - 125
93 Vintage Cloisonne Choker

Est. 50 - 80
94 14CT White Gold Amethyst & Diamond Cluster Ring. Valuation of

$4895

Est. 500 - 750
95 Crystal Colgone Bottle with Sterling Silver Hallmarked Lid

Est. 30 - 60
96 Antique Sterling Silver Travelling Clock with Enamelled Face.

Hallmarked for Chester

Est. 60 - 150
97 Antique Hallmarked Sterling Silver Hand Mirror with Bevelled

Glass. Stamps for Snyner & Beddoes Birmingham 1914

Est. 100 - 200
98 Edwardian Sterling Silver Bon Bon Dish - Hallmarked London

Est. 40 - 60
99 Pair of Cut Crystal Bitters Bottles with Sterling Silver Tops

Est. 50 - 70
100 Early Victorian English Vase Incised with Bird Decoration and

Painted Bullrushes

Est. 350 - 500
101 1920's Blue Enamel & EPNS Lipstick Holder & Powder Puff

Est. 50 - 120
102 Victorian Bisque Diving Lady Figurine

Est. 50 - 75
103 Carved Alaskan Whale Tooth & Collection of Sharks Teeth

Est. 80 - 120
104 Wembley Ware Lustre Glazed Penguin Ashtray

Est. 50 - 80
105 Art Deco French Bronze & Alabaster Seal Lamp - Req. Re-wiring

Est. 60 - 100
106 Boxed Set of Sterling Silver Salts with Spoons

Est. 80 - 120

107 1920's French Aluminium Sea Horse Figure
Est. 40 - 60

108 Royal Worcester Penguin Modelled by Doris Lindner
Est. 80 - 120

109 4 Piece Edwardian Sterling Silver & Tortoiseshell Dressing Table Set
Est. 40 - 60

111 Early Samson Armorial Lidded Urn - Repair to Lid
Est. 60 - 80

112 Pair of Royal Crown Derby Milk Jugs - Old Avesbury Pattern
Est. 50 - 70

113 Edwardian Folding Fretwork Photo Frames - As Is - 7 Frames in
Total

Est. 40 - 70
114 Pair of Victorian EPNS Swan Candle Holders

Est. 30 - 60
115 1950's Scallop Edged Oval Mirror Etched with Sailing Ship

Est. 60 - 100
116 1950's Chinese Silk Embroidered Dragon Gown

Est. 60 - 80
117 Original Antique Framed Pears Print 'The Invaders' from 1915

Est. 100 - 200
118 Large Framed Giclee Print of Bejwelled Horse

Est. 90 - 150
119 Large Framed Print of Goldfish & Flowers by Janet Fish from

MMA in NY

Est. 40 - 60
120 Large Framed Antique Indian Hand Painted Cotton Panel

Est. 60 - 120
120A Antique Edwardian Chaise Longue in Green Velvet with Turned

Legs & Original Casters

Est. 150 - 300
121 2 Antique Afghani Fabric Panels with Silver Adornments

Est. 20 - 40
122 Venetian End of Day Glass Vase

Est. 50 - 85
123 2 EPNS & Bristol Blue Glass Pots

Est. 20 - 40
124 Blue Caithness Glass Vase

Est. 20 - 45
125 Vintage Afghan/Indian Green Glass Beaded Necklace with Woven

Ends & George VI Coin Clasp

Est. 50 - 80
126 Jewelled Oval Mirror

Est. 20 - 40
127 Butterfly Dome - As Is

Est. 20 - 40
128 15M Length of Vintage Faux Tortoishell Braid

Est. 40 - 60
129 2 Vintage Woven PNG Cuffs/Gauntlets 1 Natural, 1 Painted

Est. 120 - 200
130 Rare Vintage PNG Carved Bark Belt - As Is

Est. 60 - 100
131 Antique Woven Bird sitting on Shell from PNG

Est. 150 - 300
132 West German Hand Painted Vase Signed Lilli Karlsson 1975

Est. 20 - 40
133 19th Century Chinese Rosewood Carving of Lion

Est. 60 - 80
134 Vintage Buka Basket with Collection of Shells

Est. 40 - 60
135 Australian Art Glass Kaleidoscope

Est. 40 - 80
136 European Glass Beaded Bag c1900

Est. 60 - 100
137 African Glass Trade Bead Necklace

Est. 20 - 40
138 Signed Piece of Australian Art Glass - Alex Wyatt

Est. 50 - 70
139 Vintage Orange Bakelite NecklaceÂ 

Est. 20 - 40
140 2 Vintage Chinese Hill Tribe White Metal Cuffs

Est. 20 - 40
141 2 Red Coral Necklaces

Est. 20 - 40
142 2 Middle Eastern Beaded Fabric Belts

Est. 50 - 75
143 Vintage 1950's Announcers Desk Microphone with Cast Iron Base

Est. 40 - 80
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144 Carved African Beaded Ashanti Figure
Est. 50 - 70

145 African Glass Beaded Necklace/Collar
Est. 30 - 50

146 4 Antique Carved Bone Hair Picks
Est. 20 - 40

146A Early 20th Century Afghani White Metal & Lapis Lazuli Necklace
Est. 20 - 50

147 Carved Horn Bowl
Est. 20 - 50

148 Collection of 5 Small African Wood Carvings
Est. 40 - 80

149 Collection of Vintage Glass Beads, Intricate Glass Beaded Cuff &
Woven Wire Hair Comb

Est. 30 - 80
150 Vintage Woven Mirrored Bag with Kauri Shell & Coin Adornments

Est. 80 - 120
151 3 Sequin Silk Saris

Est. 20 - 40
152 4 Vintage Mohair Rugs

Est. 50 - 100
153 Collection of 4 Vintage French Retro Prints Unframed

Est. 20 - 40
154 Large Celluoid Cupie Doll

Est. 20 - 50
155 Collection of Victorian Lamp Glass Beads

Est. 40 - 60
156 Vintage Pacific Island Shell Necklace in Frame

Est. 20 - 40
157 Shell Crucifix & Set of 6 Shell Napkin Rings

Est. 20 - 40
159 Perspex Shell Lamp & Shade

Est. 80 - 150
160 2 x c1920's Bunches of Jade Grapes

Est. 50 - 80
161 3 Vintage French Fruit Crates

Est. 40 - 80
162 Large Vintage Buka Ware Tray

Est. 40 - 60
163 Rare Vintage Long Branch of Black Coral

Est. 200 - 300
164 Wicker Market Basket & Leopard Cane Stick Stand

Est. 30 - 50
165 3 Antique Chinese Biscuit Moulds & 3 Antique Chinese Ladles

Est. 40 - 70
166 Vintage Carved PNG Lamp with Shade

Est. 60 - 100
167 1920's Sterling Silver & Marcasite Bow Brooch

Est. 60 - 100
168 Victorian Carved Lava Cameo Brooch in 14ct Gold Frame

Est. 100 - 150
169 Vintage Sterling Silver Middle Eastern Bracelet

Est. 20 - 40
170 Edwardian Continental Silver & Amber Necklace

Est. 100 - 200
171 1920's Sterling Silver & Turquoise Fringe Necklace

Est. 80 - 120
172 14ct Gold & Enamel Egyptian Charm

Est. 100 - 150
173 1950's Sterling Silver & Marcasite Necklace Set with Pearl

Est. 60 - 100
174 c1920 Sterling Silver Gilt & Red Coral Clip On Earrings

Est. 50 - 80
175 Sterling Silver & Gilt Brass Heart Pendant on Silk Cord

Est. 50 - 75
176 Pair of 14ct Gold & Salmon Coral Earrings

Est. 150 - 200
177 Early Victorian Pinchbeck Cameo Brooch

Est. 200 - 250
178 Antique Folding Lorgnette Glasses on Ribbon in Original Fairfax &

Roberts Jewellers Box

Est. 100 - 200
179 Matching Vintage Silver Filligree Cigarette Case and Holder

Est. 40 - 80
180 1920's Gilt Metal & Velvet Czech Hand Mirror

Est. 40 - 60
181 Edwardian 9ct Gold Double Sided Photo Locket Set with Natural

Pearls & Garnet

Est. 150 - 250

182 French 1920's Brass & Enamel Lipstick Holder
Est. 20 - 40

183 Vintage 1940 Glomesh Accordion Purse
Est. 20 - 50

184 Long Strand of Oval Cloisonne Beads
Est. 50 - 80

185 Tray of Cut Gemstones 50 Pots inc. Peridot, Garnet, Amethyst,
Topaz, Natural & Synthetic Sapphires, Baroque Pearl etc.

Est. 200 - 300
186 Antique French Metallic Beaded Bag

Est. 80 - 150
187 1950's Rhinestone Brooch & Dress Clip

Est. 20 - 40
188 3 Antique Glass Perfume Bottles

Est. 40 - 60
189 Pair of Miniature Dolls House Limoge Palnt Pots

Est. 20 - 40
190 Dolls House Display Cabinet & Folding Screen

Est. 60 - 100
191 Pair of French Cemetery Uranium Glass Vases c1920's

Est. 80 - 120
192 Pair of Seguso Murano Oriental Figures

Est. 100 - 150
193 Early Victorian Shell Vase with Reg. Mark

Est. 50 - 100
194 Miniature Crystal Ball on Stand

Est. 60 - 100
195 Pair of Vintage Moghul Persian Brass Angel & Cobra Lamp Holders

c1920's

Est. 150 - 250
196 Pair of Victorian Nailsea Glass Canes

Est. 60 - 150
197 Royal Doulton Blue & White Dragon Charger c1880's

Est. 150 - 250
198 1930's Brass & Glass Clock on Easel with Japanese Movement

Est. 50 - 120
199 Modern French Signed Art Glass Vase

Est. 40 - 60
200 3 Glass Millefiori Paperweights

Est. 50 - 120
201 Clarice Cliff Hand Painted Lily Pad Bowl

Est. 100 - 150
202 Victorian Glass Millefiori Paperweight

Est. 50 - 120
203 5 Pairs Art Deco Glass Drinking Straws with Original Lead Paint

Est. 50 - 75
204 Signed Walter Moorcroft Columbine Green Pattern Vase

Est. 120 - 150
205 c2005 Murano Art Glass Figure Signed A.Barbaro

Est. 250 - 350
206 3 Ceramic Brownie Downing Wall Hangings - 1 As Is

Est. 100 - 150
207 Mid Century Brandy Balloon with Royal Doulton Cat & Mouse

Est. 40 - 60
207A c2005 Murano Art Glass Figure Signed A.Barbaro

Est. 250 - 350
208 Human Size Bronze Sculpture of African Woman in the Style of Karl

Hagenauer

Est. 1,000 - 2,000
209 Wilesco Germany Tin Toy Steam Engine Set in Set in Timber

Bespoke Box

Est. 300 - 400
210 Original Framed 1950's Movie Poster ofÂ  'The Egyptian'

Est. 150 - 250
211 3 Vintage French Champagne Buckets

Est. 30 - 60
212 Vintage Indian Wool Crewel Work Jacket - Size 14-16

Est. 40 - 60
213 Laundry Basket with Antique Fabric & Lace

Est. 50 - 75
214 Rare Large Vintage Fan of Black CoralÂ  - Originally Collected by

Lighthouse KeeperÂ Â 

Est. 150 - 300
215 Framed Signed Limited Edition Print 'Dancing Children' by Charles

Blackman No. 13/50

Est. 300 - 500
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216 Antique Timber Framed Arched Gilt Wall Mirror - As Is
Est. 100 - 200

217 Glass & Wood Beaded Flapper Style Headress
Est. 20 - 40

218 French Porcelain Hinged Lid Fleur De Lis Box + Artisan Egg Pot
Est. 80 - 150

219 Vintage Alabaster & Brass Lamp
Est. 20 - 40

220 Framed Antique Tobacco Advertising in Pressed Timber Frame
Est. 40 - 60

221 Antique Shabby Painted French Nursing Chair with Re-Rushed Seat
Est. 90 - 130

222 18 Hand Painted Vintage Chinese Bird Scene Paitings on Rice Paper
Est. 80 - 150

223 Hand Painted Chinese Scroll of Tiger
Est. 40 - 60

224 Victorian Antique Leather Trimmed Travel Trunk
Est. 80 - 150

225 Qantas Rising - Autobiography of Sir Hudson Fysh
Est. 20 - 30

226 Large Jute Rug, French Style with Stripes - As Is
Est. 30 - 60

227 c1960's Vintage Parisian Cast Iron Base Bistro Table
Est. 90 - 130

228 1920's Chinese Carved Ebony Mask
Est. 60 - 80

229 Large Hand Woven Ceremonial Shell Money Basket from PNG
Est. 60 - 100

230 Pair of Fijian Ceremonial Axes with Intricate Woven Covering
Est. 60 - 120

231 c1970's Fijian Tapa Cloth Wall Hanging
Est. 50 - 100

232 XL Carved & Painted Longhouse Panel from Sepik River PNG
Est. 150 - 250

233 Pair of Ivory Coast Carved Timber Masks c1920's
Est. 40 - 60

234 Antique Chinese Coolie Hat
Est. 20 - 40

235 1920's Woven Jute PNG Head Dress with Kauri Shells & Dog Teeth
Est. 50 - 70

236 3 Indian Bidri Metal Wall Hangings
Est. 50 - 80

237 Vintage Case Full of Vintage Toy Animals
Est. 50 - 80

238 2 Vintage French Champagne Buckets
Est. 20 - 30

239 Antique French Pewter Harvest Charger - Stamped on Rear
Est. 50 - 80

240 Vintage Original Cardboard Movie Poster for 'I Married a Woman'
Starring Diana Dors

Est. 50 - 80
241 9 Hand Painted Vintage Chinese Bird Paintings on Rice Paper

Est. 40 - 100
242 3 Novelty Mugs - 1 Crown Devon, 1 Victorian

Est. 40 - 60
243 2 Vintage Crystal Necklaces

Est. 20 - 40
244 1950's Crocodile Skin Bag and Elbow Length Leather Gloves

Est. 20 - 40
245 2 Edwardian French Glass Pin Dishes & Cherub

Est. 40 - 60
246 19th Century Chinese Black Stone Carving of Monkey

Est. 40 - 60
247 19th Century Black Stone Chines Carving of a Temple Dog

Est. 60 - 100
248 3 Black Cat Figurines inc. Victorian Glass Cat

Est. 40 - 60
248A Antique Edwardian Extending Horse Measuring Stick

Est. 80 - 150
249 Peacock Feather Bustier & Headband

Est. 40 - 60
250 2 x c1920's Dressing Table Jars - 1 Celluoid, 1 Glass

Est. 20 - 40
251 1950's Hollywood Regency Gilt & Bevelled Glass Jewellery Box

Est. 20 - 40
252 Peacock Feather Fan with Tassle

Est. 40 - 60
253 Collection of Vintage French Ceramics & Kitchenalia

Est. 30 - 60
254 4 Pieces of Vintage French Art Deco Design Blue & White Ceramics

Est. 30 - 60

255 3 Piece Sterling Silver Dressing Table Set of Vanity Mirror & 2
Brushes

Est. 100 - 200
256 Collection of Vintage Carved Ivory Buttons & Cufflinks

Est. 30 - 50
257 Victorian Extending Brass Telescope with Eyepiece Slide

Est. 60 - 100
258 Edwardian Deer Hoof Letter Opener

Est. 20 - 40
258A Edwardian Spectacles & Mother of Pearl & Embroidery Case

Est. 40 - 60
259 Sterling Silver Miniature Spinning Top

Est. 40 - 60
260 Early Meccano Dinky Toy of La 'Normandie' No.52c In Original

French Box

Est. 150 - 220
261 George V Copper Pendant

Est. 20 - 40
262 Victorian Glass Syringe in Box - Omnium Syringe MOD 2 - No

Needle

Est. 20 - 40
263 Vintage Bronze Comb from Benin

Est. 100 - 150
264 2 Hand Carved Batik Printing Blocks + Indo Printed Fabric Panel

Est. 20 - 40
265 2 Ancient Hand Cast & Cut Ethiopian Orthodox Procession Crosses

Est. 100 - 150
266 Antique Brass Baby Rattle in the Form of an Acorn & Oak Twig

Est. 30 - 50
267 Pair of Kina Shells & 2 Boar Tusk Necklaces from PNG

Est. 50 - 100
268 Small Hand Woven Wool Persian Rug

Est. 100 - 200
269 1920's Gilt Metal Mesh Belt

Est. 20 - 40
270 Ikat Cloth from Sumba Island

Est. 20 - 40
271 Vintage Buka Basket with Long Handle

Est. 30 - 50
272 Handmade Persian Baluchi Iran Wool Rug

Est. 100 - 200
273 3 Antique Carved Bamboo Spear Tip Cases with Collection of Hand

Cut Spear Tips

Est. 60 - 100
274 1950's Murano Glass Dolphin Lamp with Original Shade

Est. 150 - 200
275 7 Piece Vintage Turkish Beaten Copper Coffee Set

Est. 50 - 80
276 3 Antique Woven Hill Tribe Baskets from Northern Thailand

Est. 60 - 90
277 Large Vintage Buka Ware Tray

Est. 40 - 60
278 2 x 1930's Wooden Hat Blocks with 1 Timber Stand

Est. 90 - 160
279 Victoria Spring Brass & Faux Pearl Tiara

Est. 40 - 60
280 Early Victorian Rosewood & Mother of Pearl Letters Box c1860

Est. 100 - 150
281 Matching French Le Tallec Porcelain Boxes, 1 with Ceramic Handle

Est. 50 - 100
282 A Pair of Edwardian Costume Velvet & Gold Braid Cuffs

Est. 25 - 50
283 2 Early Alice in Wonderland Books - 1 is Rare Songs from Alice in

Wonderland

Est. 75 - 100
284 Arts & Crafts Chip Carved Mahogany Box

Est. 50 - 80
285 2 Vintage American Mandolin Guitars

Est. 60 - 100
286 Antique Silk Piano Shawl in Original Laquerware Box

Est. 200 - 300
286A Original 1920's Silk Velvet Rug William Morris Style Tree of Life

Pattern

Est. 150 - 200
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287 Vintage Nicely Carved Rosewood Figure of Shou Xing God of
Wisdom and Longevity with Crane

Est. 60 - 120
288 William & Mary Late 17thC Walnut Armchair with Caned Panels &

Remarkable Story

Est. 1,200 - 2,000
289 2 Venetian Masks

Est. 40 - 60
290 Victorian Lace Double Bed Tester & Hangings

Est. 50 - 80
291 Collection of Xylonite Dressing Table Items - 8 in Total

Est. 50 - 80
292 5 Vintage Original Pen & Inks & Etchings

Est. 40 - 60
293 2 Vintage Carved Leopard Wall Masks + Beaded Tiger Panel

Est. 20 - 40
293A Early Fowler Sydney Pottery Demi-John

Est. 50 - 100
294 Hand Woven Wool Persian Rug

Est. 100 - 200
295 2 Vintage Bags. 1 Turkish Metal Bag. 1 Fringed Leather Bag with

Turquoise

Est. 20 - 50
296 Pair of 19th Century Iron Horse Hames with Kangaroo Impressed

Mark

Est. 60 - 100
297 Original Brisbane 1988 World Expo Folding Seat

Est. 20 - 40
298 Edwardian English Metal Cash Box

Est. 30 - 60
299 Vintage Carved Teak Wall/Candle Sconce

Est. 30 - 50
300 3 Vintage Fur Bags

Est. 20 - 40
300A 2 Pairs of Vintage Ladies Bathers - 1 1920's Vintage Woolen &

1950's Fabric. Both As Is

Est. 30 - 50
301 Pair of Moroccan Leather Slippers

Est. 20 - 40
302 Reproduction Set of Brass Waldorf Astoria Keys on Ring

Est. 20 - 40
303 Etched Murano Glass Tray with Gilt Fittings

Est. 70 - 120
304 Antique Framed Original Pears Advertsing Print with Testimonial

by Lillie Langtry

Est. 40 - 60
305 Original Framed Antique Pears Advertising Print of Girl Reading to

Bloodhound in Silky Oak Frame

Est. 60 - 100
306 Royal Doulton Long John Silver - Treasure Island Charger - App.

Est. 50 - 120
307 Section of Vintage Coral

Est. 30 - 80
308 Early Cast Metal Wall Sconce Light Fitting c1920

Est. 60 - 100
309 2 x 1920's Carved Horn Snake Bangles

Est. 20 - 40
310 3 Vintage Hinged Shell Purses

Est. 20 - 40
311 2 Antique PNG Bone & Shell Necklaces + Kauri Shell BraceletÂ 

Est. 150 - 300
312 3 Antique PNG Bone Necklaces all Hand Strung on Woven Cords

Est. 150 - 300
313 Don Sheil Hand Raised Oval Serving Platter and Chilean Silver

Serving Platter with Handle

Est. 80 - 150
314 Victorian Tin Top Hat Box with Removable Leather Interior -

Mongrammed

Est. 150 - 250
315 Vintage Framed Collection of Wedding Postcards

Est. 40 - 60
316 2 African Glass Beaded Collars. 1 Masai, 1 Zulu.

Est. 40 - 60

317 String of Tibetan Prayer Beads + White Metal OM Symbol
Est. 20 - 40

318 Vintage Cranberry Glass Kero Lamp with Brass Column
Est. 150 - 250

319 Ancient Termite Hollowed Didgeridoo
Est. 100 - 150

320 Pair of Trobriand Island Carved Paddles
Est. 80 - 150

322 2 Rolls Edwardian Hand Painted Decoupaged Wall Paper. Bluebirds
& Noahs Ark

Est. 20 - 50
323 Large Hand Carved Feat Bowl - As Is

Est. 40 - 80
324 Vintage Bronze Head from Benin

Est. 300 - 500
325 4 Ancient Ceramic Pin Dishes. Some Chipping

Est. 50 - 100
326 19th Century Middle Eastern White Metal Belt

Est. 80 - 120
327 Vintage Bronze Currency Bangle from Benin

Est. 120 - 160
328 Vintage Bronze Currency Bangle from Benin

Est. 120 - 160
329 Vintage Bronze Head from Benin

Est. 300 - 500
330 Vintage Woven Silk Ikat

Est. 30 - 50


